
11  -- Nella nostra classe, ci sono 18 bambini con i capelli castani

ossia i      della classe. 

Quanti sono in totale gli alunni della classe?

...........................................................................................

DDAALLLLAA  FFRRAAZZIIOONNEE
AALL  NNUUMMEERROO  IINNTTEERROO
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22  -- Per la proiezione delle ore 20.00 il cinema ha i      

dei posti occupati, ossia 369 spettatori. 

Quanti posti ci sono in totale in questo cinema? 

........................................................................................
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44  -- Una cassetta è stata riempita con 4 kg di frutta ossia 

con i      della sua capacità. 

Quanti kg di frutta può contenere in tutto?

....................................................................................................
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55  -- In macchina, abbiamo già persorso 360 km che sono i

del nostro viaggio. 

Di quanti chilometri è il nostro viaggio in totale?

....................................................................................................
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RRiissoollvvii  qquueessttii  ppiiccccoollii  pprroobblleemmii
ppaarrtteennddoo  ddaallllaa  ffrraazziioonnee  ee  ccaallccoollaannddoo  iill  vvaalloorree  ddeellll’’iinntteerroo..


